
1 2 3 4 5

  assiduità e rispetto del calendario delle lezioni da parte del docente 1 11 61

  puntualità del docente 2 3 68

  chiarezza del docente in aula 4 17 52

  interesse delle lezioni svolte dal docente 7 26 40

  disponibilità del docente in aula e al di fuori dell'aula 1 5 12 55

  spiegazione preventiva delle modalità di svolgimento delle lezioni e dell'esame 2 4 17 50

  valutazione complessiva del docente 3 3 8 59

  interesse della disciplina ai fini del corso di laurea 1 1 3 23 45

  efficacia del materiale didattico utilizzato  2 8 30 33

  efficacia delle esercitazioni 1 2 6 19 45

  valutazione complessiva degli assistenti 4 5 5 25 34

  utilità del materiale didattico messo sul sito internet 2 3 6 26 36

  adeguatezza dell'aula in rapporto al numero di studenti frequentanti 12 17 17 15 12

si no

  per il laboratorio del prossimo anno preferiresti cambiare docente? 4 69

poco abbastanza molto

  quanto pensi di avere imparato dal corso? - 30 43



1%

15%

84%

assiduità e rispetto del calendario delle lezioni da parte del docente

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto



3% 4%

93%

puntualità del docente

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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72%

chiarezza del docente in aula

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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36%54%

interesse delle lezioni svolte dal docente

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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7%

16%

76%

disponibilità del docente in aula e al di fuori dell'aula

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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23%
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spiegazione preventiva delle modalità di svolgimento delle lezioni e dell'esame

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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valutazione complessiva del docente

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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interesse della disciplina ai fini del corso di laurea

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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11%

41%

45%

efficacia del materiale didattico utilizzato

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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26%

62%

efficacia delle esercitazioni

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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47%

valutazione complessiva degli assistenti

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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utilità del materiale didattico messo sul sito internet

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto
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23%
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16%

adeguatezza dell'aula in rapporto al numero di studenti frequentanti

« torna alla tabella iniziale

5 punti

4 punti

3 punti

2 punti

1 punto



5%

95%

per il laboratorio del prossimo anno preferiresti cambiare docente?

« torna alla tabella iniziale

vorrei mantenere il 
docente di quest'anno

preferirei cambiare
docente  



41%

59%

quanto pensi di avere imparato dal corso? -

« torna alla tabella iniziale

molto

abbastanza

poco


